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Kiadóhivatal: FÖLDES EDE könyvkereskedése Menyed?
Irdetes ara; □ ceotimétcvnkéut U fillér. Többszöri hirdetés 

árkedvezményben részesül.
Nyilttér sora 40 fillér. -

VÁRMEGYEI ÉLET.
Tiszti értekezlet volt a vármegyén f. 

évi márczius 27-éu br. Bánffy Iíázimir al­
ispán elnöklete alatt a tisztviselői kar élénk 
érdeklődése mellett. Ciruer Ákos vra, aljegyző, 
mint előadó terjesztette elő azon indítványt, 
hogy a tisztviselői kar forduljon kéréssel a 
th. bizottsághoz az iránt, hogy úgy a tiszt­
viselői kar, mint a segéd-, kezelő- és szolga­
személyzet részére drágaság! pótlék állapit- 
tassek meg 1910. évi január hó 1-től kez­
dődőig mindaddig, mig a státus reudeztetik, 
tehát valószínűség szerint 1912. év január 
hó 1-ig.

A vármegye közönsége mindenesetre mél­
tányolni fogja a tisztviselők ezen jogos ké­
rését és megadja a drágasági pótlekot a 
rendelkezésére álló lVa°/o pótadó kivetésé­
vel, mert a mint tudomásunk vau a belügy­
miniszter ur olyan határozatot, amely a 
háztartási alap terhére pótjavadalmazás czi- 
mén állapítja meg a drágaság! pótlékot, jóvá 
nem hagyja és más vármegyék ily értelmű 
határozatához hozzá nem járult.

Elhatározta az értekezlet továbbá, hogy 
kérést nyújt be a th, bizottsághoz az iránt, 
bogy ő felsége 80-ik születésnapja alkalmá­
ból az 1910. év a nyugdíjba kétszeresen 
számittassek be, mivel az ország többi vár­
megyéi ily értelmű határozatokat hoztak már.

Ciruer Ákos vm. aljegyző indítványozta 
a tisztviselők hitelszövet kezeiének létesítését- 
Az értekezlet az iuditváuyt elfogadta és hatá­
rozatiig kimondotta, hogy úgy az állami, 
miut a magáu tisztviselőkkel karöltve 25 
koronás tagsági jegyekkel a szövetkezet 
eszméjét felszínen tartja és kiküldi br. Báutfy 
Kázimir alispánt, dr, Iuczédy-Joksmau Ödöu 
főjegyzőt, dr. Jeuey Elek árvaszéki elnököt, 
Címer Ákos vm. aljegyzőt és Lengyel Mór 
szolgabirót, hogy lépjenek érintkezésbe a 
pénzügyi tisztviselőkkel, a kiknek már se- 
gélyegyesületük van es karöltve a szövetkezet j 
megalakulására nézve a kellő lépéseket 
tegyék meg.

HÍREK.
Tájékoztató.

Minden eite 8 órakor színház.
Mérez. 81. Vármegyénk törv. hatósági bizottságának 

tavaséi közgyűlése d. e. 10 órától,
Április 2. A nagyeuyedi Oltáregyesület műsoros 

összejövetele.

— Kinevezés. A belügyminiszter n nagy­
euyedi pénzügy igazgat óság székhelyén 1911 
—12. évekre alakítandó adőfelszólamlási bi­
zottság elnökévé gróf Busseul Henrik 
nagybirtokost, helyettes elnökévé J o v i á n 
Jeuő nyug. kir, Ítélőtáblái bitét nevezte ki.

— ErÖBa Püspök meghalt, Gyásza van 
a tiszántúli református egyházkerületnek • 
Kiss Áron halála után ezelőít két évvel vá’ 
iasztott püspöke, Erőss Lajos dr. meghalt
’ lu> 2o 011 53 eves korában Debreczeuben. 

Szülővárosában, Püspökladányban temették 
el nagy részvét mellett a közszeretetben elv 
kiváló püspököt.

- A nagyenyedi oltáregyesület
április 2-áu este 8 órakor a regi varos haza 
nagytermében műsoros estélyt rendez. Alüsor: 
1. a) Rossini; Korinth ostroma dalművéből 
az „ima“ részt s b) Marsehuev H,; „Dnl- 
szabaüság“ ez. müvet enekli az „Előre Dulos- 
küi“ férfikara. 2. Szaval: Uruy Lászlóné. 
3. Kontor Szepesy „Hazafias Mária dalai“-ból 
Liman Emil dr. havmouium kisöretővel éne­
kei ; Malouyay Elemér. 4. Szabad előadást 
tart; R.ss Karoly. 5. Gumbert Interieur-jet 
Baiczi Ivan harmonium es az „Előre Daloi:- 
köi“ férfikarának kíséretével énekli: íuczédy- 
Joksinan Odón dr. 6. Goil Janos „A szeretet“ 
ez. oratóriumát Habekost Alajos zongora 
kíséretével enekli: az „tetőre Daloskór“ ve 
gyeskara. Belépőjegy személyenként 2 kor., 
esuladjegy (3 személyre) 5 korona, tauuiójegy 
1 korona. Jegyek előru válthatók Odor Béla 

' Só’bgyszertarábau és az eióadas uapjau 
d. u. 6 órától a pénztárnál.

— A városi tűzrendészet! szabályren­
delet moóosuasat a m. túr. belügyminiszter 
ur jóváhagyta. E szerint az évi megváltás 
2 koronáiul 4 koronára emeltetett fel. A 
személyi mentesség pedig nem terjed ki a 
városi es törvény hatósági tisztviselőkre, és 
az állami tisztviselőknél is csuk a vasúti, 
postai es pénztárt kezelő hivatalnokokra.

Változás a gazdasági egyesü­
letnél, Bu.cshazi Beibazy Gyula városi fóer- 
desz az alsófuhervarmugyei gazdasági egye­
sület titkán teendőnél megválván, az egye­
sülethez intézendő beadványok ezentúl az 
elnökségnek Magyenyed (Vaimegyeház) ezim- 
zeudok.

— Az Iparos Önképzőkör f. hó 2G-uu 
vasárnap deiutáu tartotta meg eves közgyű­
lését, melyeu Bakó Karoly elnökiébe mel­
lett a tagok nagy számban voltak jelen, A fel­
olvasott évi jeleutes uián az évi zárszámadást 
hagyta jóvá a közgyűlés, örömeuek adva kife­
jezést az anyagi gyarapodás felett. A közgyűlés 
köszönettel emlékezett a Nagyeuyedi Kise­
gítő Takarékpénztár évenkénti 100 koronás 
adományairól. Bakó Károly elnök lemond­
ván nagy elfoglaltsága miatt a kör vezetői 
tisztéről, helyéről a jelölő bizottság ajánla­
tára a közgyűlés lángéi Józsefet, váro­
sunk egyik tekintélyes kereskedőjét válasz­
totta meg egyhangúlag. Bulla Béla koreiuök 
javaslatára uegy tagú bizottság hívta meg 
az uj elnököt a közgyűlésbe, s mikor ott 
megjelent, élénk éljenzéssel,fogadták. Az uj el­
nök a kör ózdijairól, a körön meg kívül álló erők

bevonásáról mondott szép beszédét azzal vé­
gezte, bárha egyesülne ott az iparos és ke­
reskedő polgárság olyan értelemben, hogy 
oda a művelődési czélok hozzák össze, to­
vábbá az egymás iránti szeretet és becsülés. 
Azon eszmének is adott jelentősebb kifeje- 
zést, hogy a mostani helyiség megépítése 
immár elmaradhatatlan. Az általános tetszés­
sel fogadott székfoglaló után egyhangúlag 
választattak meg alelnöknek Hegyi János, 
pénztárosnak Hajdú Albert, titkárunk Sulyok' 
Fereuez, ellenőrnek Técsi Ferencz, jegyző­
nek Herendi Károly, könyvtárosunk Sütt 
Autul, gazdának Demeter Gyula. Választ­
mányi tagoknak: Linguer György, Králik 
Vilmos, Bulla Béla, Szőllősy János, Willersz- 
dorfer Antal, Kuusch Antal, Melász János 
Veriuesi Árpád, Teleky István, Zsakó An­
dor, Kotsis Elek, Horváth Kálmán, Laposán 
Kornél, Burányi Árpád, Kotsis György, Szabó 
Árpád (szabász), Beke János, Nagy Dénes, 
póttagoknak Miske Elek, Szász János, Talán 
György és ifj. Incze István, Bakó Károly 
volt elnök 3 évi buzgó elnöki működését 
jegyzőkönyvre igtatták. A közgyűlés után az 
uj elnök szives meghívására a Petőfi-ven- 
déglöben gyűltek össze a közgyűlés tagjai, 
hol több felköszöntő hangzott el a békés és’ 
önképzőkör! működés érdekében.

— A gyulafehérvári erődöt, mivel 
már úgy sincs erőd jellege, a hudügyminisz- 
tenum lebontani szándékozik. Ilyen hir ér­
kezett a minap Becsből,

~ Szent gyakorlat. Közbejött akadály 
miatt a róni. aath, hívek részére tervezett 
szt. gyakorlat, mely ma csütörtökön kezdő­
dött volna, elmarad,

— Gondnoksági gyűlés. A nagyenyedi 
állami el. iskolák gondnoksága és az áll. 
óvóda felügyelő bizottsága április hó 1-éu 
délután 3 órakor az áll. leányiskola találko­
zójában rendes ülést tart. A gyűlés tárgyai;
1. Az érkezett ügyiratok tárgyalása. 2. A 
Tólh-utczai áll. iskola épületeinek javítási 
ügye. 3. A tanszer szükségletek ügye. 4, 
Esetleges indítványok.

— Megölte a csecsemőjét. Havasgáld
Négerfalva nevű részén folyó hó 17-én éjjel 
Topor Eugénia ottani lakós újszülött csecse­
mőjét egy járatlanabb helyre kitéve, gulyák­
kal ős kövekkel befödte, miáltal a csecsemő­
nek halálát idézte elő. A gyulafehérvári kir. 
ügyészség fogja a szerencsétlen hajadout 
felelősségre vonni.

— A Háztartás. Tizenhetedik évfolyamá­
nak második negyedébe lép április 1-én a 
magyar asszonyok közlönye a Háztartás. 
Erőben meggyarupodva, nivúbau emelkedve 
prezentálódik az Urayné Heu tallér 
Lilly szerkesztésében megjelenő lap. Ro­
vatai falölelik a divatot, kézimunkát, szép­
ségápolást, egészséggondozást, a kertészetet, 
gazdaságot, baromfitenyésztést, szőlészetet,
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méhészetet, a konyhát, a kamrát. A rovato­
kon kivtll van a lapban novella, vers, regény 
és rejtvény. A lap előfizetési árai mérsékel­
tek : egész, évre 12 korona, fél évre G ko­
rona, negyedévre 3 korona. A kiadóhivatal 
(Budapest, Aréna ut 68) kívánatra szívesen 
küld ingyenes mutatványszámot.

• A hálószobák réme, a poloskák kiirtása,
eddig a lehetetlen dolgok köze tartozott. Mióta 
azonban a Löcherer Cimexinnel történték próbák, 
beigazolódott, hogy a Cimexin nemcsak az elő 
poloskát pusztítja el nyomban, de a Cimexin 
hatása folytán a peték rögtön kiszáradnak és 
többe ki nem kelnek. A Cimexin mindenütt 
használható, szövetet, bútort, falat, vagy festést 
nem piszkit; nyomot, vagy foltot nem hagy 
Kapható: U. Kovács József örökösei gyógyszer­
tárában Nagyenyeden és a készítőnél: Löcherer 
gyógyszerésznél, Bártfán. 217

* Narancs vérvörös katáuiai legeslegjobb minőségű 
ötkilós postakosarrnl 2.80, eredeti kosárral 100 darab 
bal 6 kor. 20 fill., eredeti ládával 180 avagy ISO da­
rabbal 7 korona, eredeti ládával 360 avagy 300 da­
darabbal 12 koronáért. Muskat narancs vérpiros 
primmissimó minőségű szép nagyok eredeti ládával 
100 avagy 80 darabbal 8 korona, eredeti ládával 209 
vagy 160 darabbal 12.60 koronáért. S ar g a-f aj n a • 
ran os mézédes, messinai ötkilós postakosarral 2.60, 
eredeti ládával 180 avagy 160 darabbal 6.25 korona 
eredeti ládával 300 avagy 200 darabbal 10 koronáért. 
Cz i t ro m elsőrendű ötkilós postakosárral 2,20, eredeti 
ládával 180 darabbal 6 korona, eredeti ládával 360 
avagy 300 darabbal 9 koronáért. Karfiol csodaszép 
fehér ölkilós postakosárral 2.20, tiikilos kosárral 3.60, 
eredeti kosárral 18 darabbal 4 korona. Ma rési ró­
mai kouservált, tartós téliáru ötkilós poslakosárral 2.60, 
huszonölkilós zsákkal 9 koronáért szállítja utánvétellel, 
bérmentetleuül az. Agrumen déligyümölos nagykereske­
dés Budapesten, 8zarka-uteza 7. Tessek előuyarjegyzoket 
kél ni friss gyümölcsökről s déli-gyümölosökröl. 16—20

IRODALOM.
A Franklin Kézi Lexikona.

Megjelent vegre. évekre terjedő előkészület 
után a három kötetes Franklin Kézi Lexi­
kona első kötete. Ízléses, finom és tartós kö­
tésű, terjedelmes, de uem uehézkes, sőt köuy- 
uyü kezelésű kötet, lexikonoknál szokatla­
nul szép, nagy, jól Olvasható betűi szinte 
ingevltk a szemet az olvasásra. Kern ijeszt 
vissza a sok aujűgot kévés térré ztuiolui 
akaró, szemvoutö apró nyomás; a papiros 
szépségé, a nyomás gondossága előre is bi­
zalmat kell, hogy szolid, praktikus megbíz­
ható könyvet kaptunk a kezünkbe. S Csak 
egy-két czikket kell elolvasnunk, bogy meg­
győződjünk róla : ez a lexikou uem elmeleu 
meggondolások, hanem teljesen praktikus 
szempontok szerint, a művelt ember szük­
séglétét szem előtt tartva készült.

Nem ad bosszú, adathalmazzal túlterhelt 
olvasmányokat cziltkeibeu, uem kiváu olva­
sójától, a ki keres beuue valamit, ólakra 
terjedő tanulmányt, hanem lövideu, tömören 
és mégis világosan, mindenki szamara ért­
hető módon közli azt, a mire az embernek 
a hirtelen tájékozódás czéljából szükségé 
vau. Niucs tehát benne semmi fölösleges, 
ellenben megvan beuue minden, a mit a 
lexikouból tudui akar az ember, Senki sem 
nyúl azórt a lexikonhoz, hogy hosszas bú­
várkodással merüljön el czikkeibeu, hanem 
azért, hogy azt az egy adatot, pillauatuyi 
felvilagositast, a melyre szüksége vau, ha­
mar és köuuyen megtalálja, Eunek voltunk 
híjával eddig s ezt adja meg u Franklin 
Kézi Lexikona.

Könyvespolczuuk egy rég érzett hiányát 
pótolja ki s ebben valóságos kulturális je­
lentősége vau, művelődésünk egy foutos se­
gédeszközzel gyarapodott általa. Bizonyos, 
hogy uem fogják bezárni a köuyvszekréuybe,

azok közé a könyvek közé, melyek épen 
csak hogy megvannak, de alig veszik őket 
kézbe, hanem hamar meggyőződnek róla, 
mennyire okos tanácsadót nyertek benne, s 
lapozgatják mindennap, felvilágosítást, taná­
csot kérve tőle munka, társalgás, újságolva­
sás közben, szóval mindig, valahányszor fenn­
akad az ember valami adaton, a melyet 
tudni szeretne.

A nagy eucyclopaediák olyan bőven ad­
nak mindent, hogy az ember sokszor inkább 
lemond a lapozgatásukról, semhogy a sok 
rá nézve fölösleges dolog közül kikeresse, a 
mit tudni akar s igy hamarosan egyáltalán 
le is szokik róla, hogy hozzájuk folyamod­
jék. A Franklin Kézi Lexikona elieukezőieg 
a maga köuuyed világos rövidségével, fel­
világosításainak gyorsaságával magához szok­
tatja az embert, fölkelti benne a lapozgatás 
szükségérzetét.

S hogy mekkora gonddal van összeállítva, 
mily poutosau mérlegeltek, mit kell benne föl­
venni, mit uem, arról meggyőződhetik min- 
deuki, ha csak egy kicsit is belenéz. Ebben 
a munkában a szakemberek tábora vett részt, 
közel száz muukatárs, köztük kiváló hirü 
tudósok, egyetemi tanárok, akadémikusok, 
jeles Írók.

A feldolgozott anyag roppsut tömegét jel­
lemzi, hogy 35,000 czimszó vau a három kö­
tetben megmagyarázva, több mint 3000 ha­
sábon, közel 200,000 sorbuti, másfel millió 
szóval, mintegy hat és félmillió betűvel. Az 
amúgy is lehetőleg szemleletesen tárgyalt 
anyagot még szemlelttesebbé teszik a nagy­
számú és valóban pompás kivitelű képek.

Százhúsznál több képes táblán összesen 
miutegy 1400 kepei ad a lexikon ; ezek kö­
zül mintegy busz képes táblán több mint 
4U0 sziues kép, olyau kivitelben, amely meg­
felel a mai sokszorosító technika legmaga­
sabb kívánalmainak. Kitüuőeu olvasható sze­
déséről és nyomásáról már volt szó.

Még egy uagyou jói bevált újítás is vau 
a Franklin Kézi Lexikona külső kiállitásá- 
buu: miudeu lap tetejeu, pregnáns, feltüuő 
belükkel szedve, rajta vau a lapot kezdő és 
végző czimszó. Hogy ez mennyire megköuy- 
uyiti a keresést, az tudja miudeuki, a ki 
szokott lexikont, forgatni. Tartalmának gaz­
dagságához és kiállításának előkelőségéhez 
kepest nagyon Olcsónak mondható a Frank­
lin Kézi Lexikoiiáiiak ára. A három pouipás 
kötet bolti ara 54 korona.

KÖZGAZDASÁG.
Kötelező a cserebogár és pajorirtáe.

A m. kir. földmivelésUgyi minister 5000— 
till. sz. körrendeletében a cserebogár és 
pajorjai irtására vonatkozóan a következőket 
rendeli:

A cserebogár szedését megjelenése utáu 
azouuul uieg kell kezdeui es folytatni kell, 
a mig a rajzás tart.

A szedésre csak u hajnali órák alkalmasak, 
a mikor meg a lerázott bogár dermedt s el 
nem repülhet, A cserebogár miudeu, akar 
magáuosau, akár többed magával álló fáról 
egyszerűen lerázható, magasabbról pedig 
akkéut szedhető a cserebogár, hogy a muu- 
kas hosszuuyelü horgokkal a fa ágait egyen- 
kéut megrázogatja. A lerázott cserebogarat 
a munkás szelesszáju, vízzel felig telt uagyobb 
edeuybe leszedi s ouuuu megfelelő uagyobb 
kádba, hordóba, vagy zsákba tölti. Az igy 
összeszedett cserebogár leforrázandó, illetőleg 
u zsákban levő ősszezuzaudó.

Az elpusztított cserebogár trágyának, vagy 
baromfieleséguek használható fel.

Az előbbi esetben a cserebogarat sok föld­
del és mésszel kell összekeverni és földdel 
úgy letakarni, hogy ezáltal a rothadó csere­
bogarak bűze elfőjtassék. A baromfi eleség- 
nek használt cserebogár napon, vagy kenyér- 
sütő kemenczébeu megszáritva száraz ős 
szellős helyen tartva — ősszel és télen a 
baromfi eleséghez hozzákeverhető.

Élő cserebogarat, valamint pajorjait (csere­
bogárlárva, pala, szántás kukacz) sertéssel 
feletetni nem tanácsos, mert az ezekben 
élő bélkaparó féreg (Gigantorhynchus Gigas 
G. vagy’Ecliiuorhyuclius Gigas G.) a sertésre 
nézve veszedelmes és elhullását okozhatja.

A kötelező cserebogár irtásnak kiegészítő 
részét képezi a pajorirtás, a mely abból áll, 
hogy a talaj szántásakor, mélyebb ásásakor, 
vagy kapáláskor a felszínre kerülő pajor a 
munkás által megsemmisítendő.

A kötelező irtás elmulasztása az 1894. évi 
XII. t. cz. 95. §-áimk K. pontjába ütköző 
kihágást képez.

A szerb tövis és aranka irtása,
Minden földtulajdonos köteles földtulajdona 

egész területéu kiirtani a szerb tövist és az 
arankát.

A szerb tövis irtásának általános módja a 
mélyen való kikapálás és az igy nyert gaz­
unk elégetése. Az aranka irtására nézve az 
1894. évi XII. t.-cz. végrehajtásáról szóló 
48000 — 894. sz. földmivelésUgyi miniszteri 
rendelet a következőkben rendelkezik :

Kisebb araukafoltok, ha Open kezdődnek 
s meg csupán néhány araukaszálból állanak, 
azonnal, azonban miudeu esetre a virágzás 
előtt az ott levő növényekkel együtt közvet­
lenül a föld tziue felett letarlúzaudők s a 
folt talaja is felásaudó. Az ily módon kitisz­
tított folt közepóre az arankával együtt le­
vágott zöld növényzet halmocskába, össze- 
íakaudó, jól megtaposandó és teljes elrotha- 
dasig vagy ott hagyandó, vagy pedig a le­
vágás utáu azonnal zsákba rakva eltávoli- 
taudó és elpusztítandó. Ezen utóbbi esetben 
a lekaszált terület szalmával beborítandó ős 
a szalma elégetendő. A kiégetett terület ha 
felkapáltatoit, újból bevetendő.

Az arankával jelentékenyebb nagyságban 
ellepett foltokon az aranka az egész növény­
zettel együtt — mindenesetre az aranka 
virágzása előtt lekaszálaudó. Biztonság oká­
ért egy kaszavágással tovább kell vágni, 
mint a meddig az aranka indája mutatkozik. 
Ezután a levágott arankás zöld takarmány 
kői ül belül tizenöt czentiméter vastagon szal­
mával behintendő 6s az a folt felszínén levő 
növényzettel együtt elégetendő, vagy ha az 
égetés könnyen gyűlő dolgok közelsége miatt 
veszelylyel járna, a levágott takarmány ned­
ves hamuréteggel boritaudó be. Égetés 
utáu a foltok felásaudók vagy jól felkapálan- 
dók s a felasott vagy fölkapált folt újból 
behintendő és felégetendő. Az égetés és 
felásás után nehány napra a foltot újból be 
lehet vetül.

A szerb tövis és aranka irtásának elmulasz­
tását az 1894. évi XII. t, cz. 95. §-a szigorúan 
bünteti,

HIRDETÉSEKET 
legjutányosabban felvesz 

kiadóhivatalunk.
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867—1911. ikvi ez.

Árverési hirdetményi kivonat.
A bahizsfalvi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a Szövetkezeti Bank r. t. erzsé­
betvárosi ezég vógrehajtatónak ifj. Barthmusz Mihály 
ezáazosauádi lakos végrehajtást szenvedő ellent 197 kor 
" J7ar. ,rá"‘í v0srehajt,Ui ügyében a végrehajtási árverés 
197 kor. tőke, ennek 1909. október l-;ől járó 6% kv 
niatai 46 kor. 40 eddigi valamint 22
Slsé k n meg,U1"PÍt0tt’ Ugy 8 U,‘;8 folmeriilendó 
120 kor 'tir yncs8k ,enli végrehajtató javára 
, 0 kor t6ke* «"lek 1909. szeptember 20-tól járó 6% 
kamatai és 62 kor. 80 UH. költség, úgyszintén 444 kor 
toké ennek 1909. október 1 tó] járó 6* kamatai és 

költség es végül 880 kor. toké, ennek 1909.
Oktober 1-től járó 6% kamatai és 5 kor. 65 till,
költség, - valamint a csatlakoztatott Pátria Balázs- 
ai.i Takarékpénztár r. f. javára 51 kor. tőke, ennek

on an aUgUSZ,us a4‘tó) jW 6% kamatai és 64 kor.
20 fill, költség, továbbá 189 kor. tőke, ennek 1909.
augusztus 14-től járó 6% kamatul és 102 kor. 26 fill, 
költség, a Balázsfalvi Takarékpénztár r. t. javára 
2'29 kor. töke, ennek 1910. márczius 20-tól járó 6 % 
kamatai ós 48 kor. 70 fill, költség felhajtása végett az 
1881. LX. fez. 144, 146, 147, továbbá az 1908. XLI, 
tcz. 21, 24, 26 és 26 §§-ai értelmében ifj. Barthmusz 
Mihály végrehajtást szenvedőnek a szász Csanádi 716 sz 
tjkvben A +1 rdsz 1664/T, 1564/2,1670 hrsz. szántó 
és rétből megillető 1/4 részesedésévé 879 kor. — a 2 
rdez. 2863/1, 2364,2 hrsz. szőlő és omlásból ’megillető 
1/4 részesedésére 24 kor , - a 3 rdsz. 5770,2 hrsz- 
kertból megillető 1/4 részesedésére 5 kor. 25 fill _ 
a 4 rd8Z. 3851/1, 3852/1 hrsz. szóló és kertből meg 
illető J/4 részes-désérv 18 kor, - az 6 rdsz. alá beve­
zetett közös legelőbőli 2/601 részből megillető 1 4 ré­
szesedésére 37 kor., - a 791 ez. tjkvben foglalt közös 
disznolegelőból megillető B. 1058 sz. jutalékára 19 
kor, - az 1220 sz. tjkvben A + 2 rdsz. 1586/2-7 
hisz. útból megillető 1/8 rész jutalékára 11 kor. 87 fill 
- az 1286 sz. tjkvben A + 1 rdsz. 2364,1 hisz. szó’ 
léből megillető 1/2 rész jutalékára 211 kor, — a 2. 
rdsz. 3068 hrsz. szőlőből megillető 1/2 részesedésére 13 

kor, — a 3 rdsz. 3125 hrsz. szőlőből megillető 12 
részesedésére 26 kor , — a 4 rdsz. 1696/2/8, 1697/1 
hrsz. rét és szántóból megillető 1/2 részesedésére 501 
koronában megállapított kikiáltási árban a végrehajtási 
árverést elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatla­
nok 1911. évi Junius Uó 6-ik napjan d. e. 10 óra­
kor Szászosauád községházánál tartandó nyilvános áne- 
‘esen a megállapított kikiáltási ár leién, illetve kéthar­
madán alól nem fognak eladatui.

Az, aki a kikiáltási árnál magasabb Ígéretet teli, s ha 
többet Ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni, — 
ba ennek a kötelezettségének eleget nem tesz, igeiete 
figyelmen kívül marad és az árverésen mely azonnal 
folytatandó, többé részt nem vehet.

Árverezni szándékozók a kir. kincstár kivételével 
kötelesek az ingatlanok kikiáltási árunak lo7„-át kész­
pénzben, vagy az 1881. évi LX. t -ez. 42 §-saban jel­
zett árfolyammal számított óvadékképes értékpapírokban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 évi LX. 
t -ez 170 §-sa értelmében a bánatpénzt csak a bíróságnál 
elolegee elhelyezésé;öl kiállított elismervényt álszoigái- 
tatni.

Az árverési feltételek alélirolt (eJekköuyvi hatóságnál 
és Szászosanád községházánál megtekinthetők.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságiéi. 
Balázsfalva, 1911. évi január hé 31. napján.

Schwartz.
103 1—1 kir. járásbiré

Közérdek

363—1911. végi-eb. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-0,- 

102. §.» értelmében ezennel közhírré teszi, bogy a 
«agyoiiyedi kir. járásbíróságnak 1911. évi V. 173. és 
1911. 173,3 számú végzések következtében dr. Müller
Jenő ügyvéd által képviselt Nagyenyedi Kisegítő Taka­
rékpénztár r. t javára 14000 kor. s jár. erejéig 1911 évi
márczini bo 19-én fogma'ositott kielégítési végrehajtás 
nján le-es felülfoglalt és 3952 korona 51 fillérre becsült 
következő ingóságok, u. m. bolti átuozikkek (üvegtáblák 
“vegek, porozelláu edények, állványok) stbiböj állók 
egytoinegbcn nyilvános árverésen eladntnnk.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. járásbíróság 1911. 
évi V. 173/4 számú végzése folytán 14000 kor. tőke­
követelés, ennek 1911. évi február hu 27 napjától járó 
0» kamatai Vs% váítédij és eddig összesen 498 kor 
40 fillérben bn-óilag már megállapított költségek erejéig 
.Nagyenyeden az alperes üzletében leendő megtartására 
1911 évi április hó 10-ik napjának d e. 9 ér£ S 

‘ kltUZet‘k es ahil0i! a venni szándékozók ezennel oly

gűk az 1831. LX. torvenyezikk 107. és 108. S-ai ér­
teimében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek 
szükség eseten beesáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- 
, felnifoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek 

volna ezen árverés az 1881. évi LX. t.-oz. 120 S ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Menyeden, 1911.;évi márczius hó 24-én

105 1-1
öajzsigó Simon,
hir. jbiró. végrehajtó.

ni nn 1 legj utányosabban 
felvesz kiadó- 
hivatalunk.

Dietrich Gyula |
ötvös-mester és ékszerész

KQIxOZSVAR.ilfiiiliuir iiffiiüiiii

Arany-, ezüst-, vas-, bronz- 
porczelJán- és fa- régiségeket 
megbízatásból vásárol, esetleg meg- 
értékel, vagy utasítást ad. 

Hagyatéki ár v e r ősén mint 
vevő részt vesz. Arany, brilliáns 
ékszereket, ezüst tárgyakat bár­
mily összegre készpénzzel azonnal 
vásárol. Levélben! megkeresésre 
azonnal válaszol. eo 10-50

Siirgöiiyczim :
Dietrich ékszerész Kolozsvár.

26. szám.

akkor lesz, ha nélkülöz 
hetetlen, olcsó és tar 
tés szőttesárukat csak 
a nagyenyedi szövőgyár 
hol vesz. Árjegyzék in 
gyen küldetik . ,

Hirdetmény.
A kolozsvári „Economul“ rész­

vényekre alapított hitelintézet és taka­
rékpénztár 11 agyén yedi fiókja 
iRákóczi-uícza 98. sz. a.) betéteket fo­
gad 1000 koronáig 5%, 1000 koronán 
felül öV4u/o, egyletek, egyházak, iskolák 
és más ilynemű erkölcsi személyektől 
5Va"/o mellett.

Váltókat leszámítol és mindennemű 
kölcsönöket ad, kellő biztosíték ellené­
ben, a legelőnyösebb feltételek mellett.

Nagyenyeden, 1911. márczius hó 17.

98 1-3
SJaior János,

lőusperes, a fiók igazgatója.

Szabadalom 
m. 3956.

'^Törvényileg
védve Í41.

flMTKOL
..Anticol" találmány tárgya olyan el­

járás, melynek segélyével a lovak úgy­

nevezett - gótika - betegségének 
gyors és biztos megszüntetésére al­
kalmas szer.

Ezen „Anticol" szerrel őfelsége 1. s*. 
Huszárezredénél két éven át végzen 
kísérletek eléggé igazolják azt, hogy az 
egyadag beadagolása után /‘/a éra 
múlva meglepő eredménnyel teljesen 
megszünteti a bajt.

Minden dobozhdz használati utasítás 
csatolva.

Egy doboz, mely két Anticol adagot 
foglal magában, 4 kor. Négy adag 8 kor. 
Hat adag 12 kor. stb, folytatólag na­
gyobb mennyiségben is jelzett árban 
megrendelhető a feltalálónál:

mayer ignácz
kir. fóállatorvosnái.

------  BRASSÓ. _____

I Igen tisztelt Uram!
ifrli

A legújabb rendszeri! motoroséplőkészletek, továbbá 
a legjobb benzin, nyersolaj és szívógázmotorok, 
valamint teljes milomberendezések legolcsóbban

Trebitsch Gyula 55
Budapest, VI, Eötvös-utca 42. kajilmtdk.
Teljes jótállás I Könnnyil részletfizetés I
266 12—13 Árjegyzék Ingyen I

—T* Éten jéhirü ozég motorai könnyű kezelésük 
és nagy erökifejlésük folytán az egész országban 

elterjedésnek s közkedveltségnek örvendenek

Elsőrangú szabás és munkai!!
Sport és különleges 
öltönyök készítése, 
csakis mérték után. 
Jutányos árak! 

Kedvező fizetési feltételek I

Van szerencsém tisztelettel értesí­
teni, hogy haza érkeztem külföldi 
utamró), melyen bevásárlásaimat 
eszközöltem. Magammal hoztam a 
legújabb tavaszi és nyári angol, 
franczia és hazai szöveteket, me­
lyekből állandóan nagy raktárt tar­
tok. Rendelésre készítek a legrövi­
debb idő alait: felső kabátokat, 
szalonöltönyöket, angol, saccó és 
skót öltönyöket a legújabb divat 
szerint, kedvező fizetési feltételek­
kel. Uraságod nagybecsű pártfogá­
sát kérve vagyok, alázatos szolgája

Gerti L. uriszabó Nagyenyed
(Q)
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értesítés. 1911. közig.Szám 1830

Vau szerencsém a n. é* közönségnek becses 
tudomására hozni, hogy a tavaszi és húsvéti 
bevitsrlásomból házáéi köziem, mely alkalom 
mai raktáramat a legdivatosabb czikkekkel 
felszereltem, u. m: uagy választok a leg­
utolsó divat szeriuti

Hirdetmény.

Óriási uagy választok kéoz férfi, fiú és gyer­
mek ruhákban. Páratlan uagy választok kizá­
rólag hazai gyártmányú női, férfi, fiú és 
gyermek czlpökben. Nagy választok a leg 
utolsó divatu feifi iiu Os gyermek kalapok, 
valamiül férfi, fiú ingek, kezelők és nyak­
kendőkben. Továbbá nagy választék valódi 
angol és hazai gyártmányú ruha és felöiiö 
szövetekben. Saját szabómülielyemben 24 órán 
belül a legfinomabb és legjobb kivitelben 
mértekutaui rendeléseket eszköz.lök. Pontos 
és szolid kiszolgálás! A n. é. közönségnek 
becses pártfogását kéri teljes tisztelettel

Berkovits Béta
Na gyen ved, Főtér 3. szám

A város tulajdonát képező „Apahidd 
I előtti“ és a „Tinódi“ határrészekben 
I fekvő régebbi bérlőktől visszamaradt 
I cca 1000 C-öles földnyilak 1911. áp- 
' ribs I töl kezdve hat évre 1916. de 
I czember 31-ig a helyszínen meg­

tartandó szóbeli árverésen haszonbérbe 
adatnak.

Az árverés az „Apahida előtti“ határ­
részben 1911. márcz. 31-én d. e. 8 
órától kezdve, a „tiáthori hegy alatti“ 
határrészben 1911. márcz. 31-én d. u. 
2 órától kezdve fog megtartatni.

Az árverési feltételek a főjegyzői 
irodában megtudhatók.

Városi tanács,
Nagyenyed, 1911. márczius hó 28. 

Sándor Jenő, polgármester h.

26. azám.

‘értesítés !
Vau szotencsém Nagyenyed város t. kö­

zönségét értesíteni, hogy előnyösen ismert 
fogászati műtermemmel Gyulafehérvár 
ról minden hőt csütörtökén Nagyeriyedro 
utazom, a hol a Szeidl-szálloda 3. sz. szobá­
jában egész, napon át a t. közönség rendel­
kezésére állok.

Mindennemű kaucsukmunkákon, szájpadlás 
nélküli fogsorokon és csapfogakou kívül fő- 
képen a legnagyobb szakértelemmel készülő 
arany- és platina-, korona- meg hídmunkái - 
inat ajánlom a legjutányosabb árak mellet1.

SPRINGER D A
46 13— fogspeezialisla.
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Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságú Portland-Ceinantöt ajánl olcsó áron a

PORTLRHD-CEMENT-gyár Brassóban.
iaplalfl Klemm Pál
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tordai Korona-sörét.
Továbbá bajor módra gyártott sötét

Csak akkor kap eredeti
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